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Fitxa tècnica 1 



4 Fitxa tècnica 

Quadre - resum 

Àmbit: Catalunya 

Univers: Població de 18 i més anys residents a Catalunya amb ciutadania espanyola 

Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode CATI) 

Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les unitats primàries de mostreig (municipis) de forma 

proporcional i de les unitats últimes (individus) mitjançant quotes encreuades de lloc de naixement, sexe i edat. 

 

La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 
• menor o igual a 2.000 habitants 

• de 2.001 a 10.000 habitants 

• de 10.001 a 50.000 habitants 

• de 50.001 a 150.000 habitants 

• de 150.001 a 1.000.000 habitants 

• més d’1 milió d’habitants 

 

Pel càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró continu de població de l’any 2013. Les quotes d’edat 

corresponen als següents intervals: 
• de 18 a 24 anys 

• de 25 a 35 anys 

• de 35 a 49 anys 

• de 50 a 65 anys 

• 65 i més anys 

Nivell de confiança: 95% 

Variància p=q=50% 

Grandària de la mostra: 1.050 individus 

Marge d’error: + 3,02% 
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5 Fitxa tècnica 

Grandària de la mostra: 

1.050 enquestes amb la següent distribució provincial: 

•  Barcelona 783 

•  Girona 98 

•  Lleida 60 

•  Tarragona 109 

 

 

Afixació: Proporcional 

 

 

Error mostral: El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 3,02%, per a un nivell de confiança del 95,5% (2 sigmes) i sota el 

supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%).  

 

 

Treball de camp: El treball de camp ha estat realitzat per Institut Opinòmetre  del 20 d’octubre al 5 de novembre de 2015. 
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Context 2 



7 Context 

 

Resum dels titulars de premsa durant el treball de camp 

Les notícies esmentades a continuació són una reproducció literal dels titulars més destacats de la premsa catalana durant el treball de 

camp de l’enquesta de Xarxes socials i política catalana de 2015.  

 

 
• Recels a CDC per les negociacions amb la CUP.  
      Font: Ara, 20 d’octubre (El Periódico; La Vanguardia) 

  

• Macro operació judicial pel finançament de CDC. 
      Font: La Vanguardia, 22 d’octubre (El País; El Periódico; Ara) 

  

• Presó sense fiança per al tresorer de Convergència.  
      Font: Ara, 23 d’octubre (La Vanguardia; El Periódico) 

  

• L’atur baixa en 300.000 persones el tercer trimestre.  
      Font: La Vanguardia, 23 d’octubre (El Periódico; El País) 

  

• Forcadell divideix el Parlament amb un “Visca la república catalana”. 
      Font: La Vanguardia, 27 d’octubre (El Periódico; El País; Ara) 

 

• Dos fills més de Pujol, Josep i Pere, imputats per blanqueig. 
      Font: Ara, 28 d’octubre (El Periódico; La Vanguardia; El País) 

  

• Rajoy i Sánchez s’alien contra la independència. 
      Font: La Vanguardia, 29 d’octubre (El Periódico; Ara; El País) 

  

• Dubtes sobre la causa de la tragèdia aèria del Sinaí.  
      Font: La Vanguardia, 1 de novembre (El Periódico; Ara; El País) 

  

• Cisma al Parlament pel ple de la ruptura. 
      Font: El Periódico, 3 de novembre (Ara; La Vanguardia; El País) 

  

• Una riuada lleva la vida a quatre ancianes a Agramunt. 
      Font: La Vanguardia 3 d’octubre (El Periódico; Ara; El País) 
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Context sociopolític 3 
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En la seva opinió, quins creu vostè que són els principals problemes que té actualment 

Catalunya? 

(N=1050; resposta múltiple; %) 

Pregunta 1 

Context sociopolític 
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Quin d’aquests problemes que m’ha dit considera que és el més important? 
(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 2 

Context sociopolític 
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Parlant d’economia, vostè com valora la situació econòmica de Catalunya: molt bona, bona, 

dolenta o molt dolenta? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 3 
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Diria que ara la situació econòmica de Catalunya 

és millor, igual o pitjor que la de fa un any? 

(N=1050, resposta simple; %) 

Pregunta 4 

(N=1050; resposta simple; %) 

D’aquí a un any creu vostè que la situació 

econòmica de Catalunya millorarà, es quedarà 

igual o empitjorarà? 

 

Context sociopolític 

Pregunta 5 
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I referint-nos ara a la situació política general de Catalunya, com la qualificaria vostè, molt 

bona, bona, dolenta o molt dolenta? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 6 
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I creu vostè que la situació política actual del país 

és millor, igual o pitjor que fa un any? 

(N=1050, resposta simple; %) 

Pregunta 7 

(N=1050; resposta simple; %) 

D’aquí a un any, vostè creu que la situació 

política de Catalunya millorarà, es quedarà igual 

o empitjorarà? 

 

Context sociopolític 

Pregunta 8 
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Xarxes personals 4 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt poc satisfet/a i 10 molt satisfet/a, fins a quin 

punt diria que, en línies generals, està vostè satisfet/a de la seva vida actual? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 9 

Xarxes personals 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa molt poc satisfet/a i 10 molt satisfet/a, fins a quin 

punt diria que, en línies generals, està vostè satisfet/a amb els següents aspectes de la seva 

vida: 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 10 

Xarxes personals 
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En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa completament infeliç i 10 completament feliç, en 

quina mesura es considera vostè una persona feliç o infeliç? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 11 

Xarxes personals 

Xarxes socials i política catalana. 2015 

0,2 0,2 0,0 0,9 0,6 

6,4 6,1 

21,0 

33,2 

15,9 15,2 

0,4 
0 

10 

20 

30 

40 

0 
Completament 

infeliç 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Completament 

feliç 

NS/NC 

Mitjana = 7,85 

1,9% 97,8% 



19 

En una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que mai s’és suficientment prudent amb el tracte 

amb els altres i 10 que es pot confiar en la majoria de la gent, on es situaria vostè? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 12 

Xarxes personals 
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Diria vostè que, generalment, la majoria de la gent només mira per ella mateixa o que la majoria 

intenten ajudar als altres? Utilitzi una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que la majoria de la 

gent només mira per ella mateixa i 10 que la majoria de la gent intenta ajudar als altres. 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 13 

Xarxes personals 
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En quina mesura pensa vostè que cadascun dels següents grups l’ajudaria en cas que ho 

necessiti? Utilitzi una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa amb tota seguretat no m’ajudaria i 

10, amb tota seguretat m’ajudaria. 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 14 
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Pensi ara amb quanta gent té vostè contacte habitualment en un dia normal, incloent les 

persones amb qui viu. Ens referim a les persones amb qui té contacte individual cara a cara, és 

a dir, amb qui parla o tracta diferents temes en persona. Tingui només en compte a la gent amb 

qui parla personalment. 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 15 
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Quantes d’aquestes persones són familiars, amics/gues, veïnes/es, companys/es o 

excompanys/es de feina i/o d’estudis? 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 16 

Xarxes personals 

Xarxes socials i política catalana. 2015 

4,1 

8,5 

10,6 

12,5 

5,1 

16,0 

15,2 

21,2 

4,6 

13,2 

17,2 

9,9 

5,5 

11,6 

18,7 

8,6 

22,5 

28,5 

29,1 

13,0 

18,3 

6,7 

2,9 

2,1 

38,3 

14,6 

6,1 

31,8 

1,7 

1,0 

1,0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P16d. Companys de feina i/o d'estudis 

P16c. Amistats 

P16b. Familiars 

P16a. Veïns/es 

1 persona 2 persones 3 persones 4 persones De 5 a 10 persones Més de 10 persones Cap NS/NC 



24 

Pensi amb el familiar amb el qual no hi conviu i 

tingui més contacte cara a cara. Amb quina 

freqüència contacta amb aquesta persona? 

(N=1050, resposta simple; %) 

Pregunta 17a 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pensi amb l’amistat amb la qual manté més 

contacte cara a cara. Amb quina freqüència 

contacta amb aquesta persona? 

 

Xarxes personals 
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Pensi amb el veí/ïna amb qui té més contacte cara 

a cara. Amb quina freqüència contacta amb 

aquesta persona? 

(N=1050, resposta simple; %) 

Pregunta 17c 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pensi amb el company/a o excompany/a de feina 

o d’estudis amb qui té més contacte cara a cara. 

Amb quina freqüència contacta amb aquestes 

persones? 
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Pensi ara en el seu cercle complet de familiars, amics/gues, veïns/es i altres coneguts/des. 

Aproximadament a quantes d’aquestes persones podria recórrer en cas que els necessiti per... 

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 18 

Xarxes personals 
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Ús de les xarxes socials 

 
5 
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Tot seguit li farem unes preguntes relacionades amb les tecnologies de la comunicació. Podria 

dir-me si ha utilitzat en els darrers 3 mesos...  

(N=1050; resposta simple; %) 

Pregunta 19 

Ús de les xarxes socials 
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Pensant en un dia normal, quantes trucades fa a través del telèfon mòbil? 

(Base: han utilitzat el telèfon mòbil en els darrers 3 mesos N=991; resposta simple; %) 

Pregunta 20 

Ús de les xarxes socials 
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Pensant en un dia normal, quants correus electrònics acostuma a enviar als seus contactes? 

(Base: ha enviat correus electrònics en els darrers 3 mesos N=782; resposta simple; %) 

Pregunta 21 

Ús de les xarxes socials 
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Amb quina freqüència consulta els seus missatges de WhatsApp o d’una aplicació de 

missatgeria instantània? 

(Base: ha utilitzat missatgeria instantània en els darrers 3 mesos N=835; resposta simple; %) 

Pregunta 22 

Ús de les xarxes socials 
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I quines aplicacions de missatgeria instantània utilitza més freqüentment?  

(Base: ha utilitzat missatgeria instantània en els darrers 3 mesos N=828; resposta múltiple; %) 

Pregunta 23 

Ús de les xarxes socials 
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No ho sap 

Altres 

Line 

Xat del correu electrònic 

Telegram 

Skype 

Xat del Facebook 

WhatsApp 
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Amb quina freqüència acostuma a connectar-se a les xarxes socials? 

(Base: s’ha connectat a una xarxa social en els darrers 3 mesos N=606; resposta simple; %) 

Pregunta 24a 

Ús de les xarxes socials 
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11,1 

40,9 

29,4 

6,6 6,6 

2,5 1,3 1,5 0,2 
0 

10 

20 

30 

40 

50 

Contínuament Diverses 
vegades al dia 

Una vegada al 
dia 

De 3 a 5 
vegades per 

setmana 

D'1 o 2 
vegades per 

setmana 

Cada diverses 
setmanes 

Gairebé mai Mai NS/NC 
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Quina xarxa social utilitza principalment a internet? 

(Base: s’ha connectat a una xarxa social en els darrers 3 mesos N=596; resposta simple; %) 

Pregunta 24b 

Ús de les xarxes socials 
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0,5 

0,2 

1,3 

3,4 

3,2 

2,7 

9,6 

79,2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 

No contesta 

No ho sap 

Altres 

Instagram 

Linkedin 

Google Plus 

Twitter 

Facebook 
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Pensant en un dia normal, quantes publicacions realitza a través de les xarxes socials, com per 

exemple compartir algun fet de la seva vida o comentar alguna publicació d’algú que 

comparteix la seva xarxa? 

(Base: s’ha connectat a una xarxa social en els darrers 3 mesos N=596; resposta simple; %) 

Pregunta 24c 

Ús de les xarxes socials 
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22,8 

8,7 
6,4 5,0 

6,7 

1,3 

48,0 

1,0 

0 

10 

20 

30 

40 

50 

60 

1 publicació 2 publicacions 3 publicacions 4 publicacions De 5 a 10 
publicacions 

Més de 10 
publicacions 

Cap NS/NC 
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Considerant el contingut que vostè comparteix a les xarxes socials (aportar en fòrums, 

compartir fotos, música, idees, opinions), en una escala de 0 a 10, en la qual 0 significa que no 

és productor/a de continguts i 10 productor/a actiu/va de continguts, on es posicionaria vostè? 

(Base: s’ha connectat a una xarxa social en els darrers 3 mesos N=596; resposta  simple; %) 

Pregunta 25 

Ús de les xarxes socials 

Xarxes socials i política catalana. 2015 

23,0 

10,6 
11,4 12,1 

8,6 

13,8 

7,0 

3,5 3,7 

1,5 

3,7 

1,2 

0 

10 

20 

30 

0 No produeix 
continguts 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Productor/a 
actiu/va 

NS/NC 

Mitjana = 3,23 

65,7% 33,2% 
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En un dia normal, aproximadament amb quantes persones amb qui vostè es relaciona cara a 

cara es relaciona també pels següents mitjans? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 26 

Ús de les xarxes socials 
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2,4 

13,0 

2,0 

10,8 

7,7 

26,1 

7,2 

17,2 

9,0 

17,4 

8,5 

17,0 

22,2 

19,0 

34,2 

34,7 

54,1 

21,2 

45,4 

18,6 

4,6 

3,3 

2,7 

1,8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P26d. Principal xarxa social virtual 

P26c. WhatsApp i similars 

P26b. Correu electrònic 

P26a. Telèfon mòbil (només trucades i sms) 

Totes La majoria Més o menys la meitat Menys de la meitat Cap NS/NC 
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En els darrers dotze mesos, ha utilitzat alguna de les tecnologies de la comunicació (telèfon 

mòbil, correu electrònic, WhatsApp i xarxes socials) per... 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 27 

Ús de les xarxes socials 
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24,9 

33,5 

27,5 

27,3 

22,4 

37,5 

12,6 

74,5 

65,6 

71,7 

71,6 

76,6 

61,7 

86,6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P27g. Participar en la convocatòria d'una manifestació o acte 
reivindicatiu 

P27f. Firmar una petició o adherir-se a un manifest o 
campanya 

P27e. Realitzar una donació a alguna associació o 
organització 

P27d. Escriure comentaris sobre temes d'actualitat, socials o 
polítics en algun fòrum, blog, xarxa social, etc. 

P27c. Subscriure's a una llista de distribució sobre temes 
d'actualitat per rebre documents, peticions i/o campanyes 

P27b. Contactar i/o comunicar-se amb alguna associació o 
organització (cultural, esportiva, professional, etc) 

P27a. Contactar i/o comunicar-se amb algun polític/a 
(diputat/ada, regidor/a, senador/a) o partit polític 

Sí No NS/NC 
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Recentment, el debat al voltant de la independència de Catalunya està present als mitjans de 

comunicació. Com d’interessat/ada està vostè sobre aquest tema? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 28 

Ús de les xarxes socials 

Xarxes socials i política catalana. 2015 

46,1 

29,3 

11,9 11,8 

0,3 0,6 
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10 

20 

30 

40 

50 

Molt interessat/ada Bastant 
interessat/ada 

Poc interessat/ada Gens interessat/ada No ho sap No contesta 
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En general, com d’informat/ada està vostè sobre el debat al voltant de la independència de 

Catalunya? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 29 

Ús de les xarxes socials 
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28,4 

51,0 

16,0 

3,7 
0,6 0,3 
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10 

20 

30 

40 

50 

60 

Molt informat/ada Bastant intformat/ada Poc informat/ada Gens informat/ada No ho sap No contesta 
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Ha obtingut informació sobre el debat al voltant de la independència de Catalunya de les 

següents fonts d’informació? 

(Base: s’informa sobre el debat N=1002; resposta  simple; %) 

Pregunta 30 

Ús de les xarxes socials 
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21,2 

15,5 

35,2 

76,1 

96,2 

76,3 

56,7 

47,8 

43,0 

22,9 

3,5 

23,3 

14,8 

29,2 

16,9 

7,4 

7,5 

4,9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P30f. Altres xarxes/recursos socials 

P30e. Twitter 

P30d.Facebook 

P30c. Amistats i familiars 

P30b. Televisió i ràdio 

P30a. Premsa impresa 

Sí No No en té NS/NC 
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I quanta n’ha obtingut... 

(Base: ha obtingut informació sobre el debat N=765; resposta  simple; %) 

Pregunta 31 

Ús de les xarxes socials 
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18,9 

29,0 

24,1 

22,4 

45,7 

37,3 

42,9 

38,7 

43,3 

52,3 

44,7 

43,7 

31,6 

29,7 

30,3 

22,8 

8,8 

17,1 

5,7 

1,9 

1,4 

1,6 

1,4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P31f. D'altres xarxes/recursos socials 

P31e. De Twitter 

P31d. De Facebook 

P31c. Dels amics i familiars 

P31b.De la televisió i la ràdio 

P31a. De la premsa impresa 

Molta Bastant Poca Gens NS/NC 
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Pensant sobre la independència de Catalunya, vostè està totalment a favor, bastant a favor, 

bastant en contra o totalment en contra? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 32 

Ús de les xarxes socials 
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33,1 

24,1 

10,1 

21,9 

6,6 

4,2 
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35 

Totalment a favor Bastant a favor Bastant en contra Totalment en contra No ho sap No contesta 
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Si el tema de la independència de Catalunya apareix a (...) estaria vostè molt disposat/ada, 

bastant disposat/ada, poc disposat/ada o gens disposat/ada a unir-se a la conversa? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 33 

Ús de les xarxes socials 
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6,1 

8,2 

33,2 

30,3 

16,7 

19,6 

4,6 

8,7 

28,5 

29,6 

22,3 

27,5 

7,9 

15,7 

16,4 

18,1 

15,7 

20,5 

21,5 

29,7 

19,9 

18,9 

15,4 

27,3 

40,1 

23,7 

0,9 

19,4 

19,8 

14,0 

2,3 

10,5 

3,6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P33f. A Twitter 

P33e. A Facebook 

P33d. En un dinar familiar 

P33c. En un restaurant amb amistats 

P33b. A la feina 

P33a. Xerrada local 

Molt disposat/ada Bastant disposat/ada Poc disposat/ada Gens disposat/ada No en té NS/NC 
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En quina mesura creu vostè que (...) estan d’acord amb el que vostè opina sobre la 

independència de Catalunya? 

(N=1050; resposta  simple; %) 

Pregunta 34 

Ús de les xarxes socials 
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4,5 

10,2 

13,6 

12,9 

39,6 

43,8 

8,4 

21,4 

22,9 

25,5 

32,4 

20,7 

2,8 

6,9 

12,0 

10,9 

9,6 

5,3 

2,2 

5,1 

3,2 

3,8 

4,1 

64,6 

36,6 

2,6 

29,3 

19,6 

18,5 

22,8 

43,9 

18,2 

13,6 

6,5 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

P34f. La gent que el segueix a Twitter 

P34e. La gent de la seva xarxa a Facebook 

P34d. Els seus veïns/es 

P34c. Els companys/es de feina 

P34b. Un altre membre de la família 

P34a. La seva parella 

Majoritàriament d'acord Bastant d'acord Bastant en desacord Majoritàriament en desacord No en té NS/NC 
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